
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Дацюк Ірина

 БУХГАЛТЕР, 15 000 ГРН.
 6 червня

2022     Місто: Вінниця

Вік: 55 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

 Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

провідний бухгалтер
ДП "Вінницький облавтодор" АТ "ДАК "Автомобільні дороги України" (виконання робіт з експлуатаційного утримання
та поточного ремонту автомобільних доріг), Вінниця
08.1990 − 02.2022 (31 рік 6 місяців)

Обов'язки:

Обов'язки: касові та банківські операції; прийом, контроль і обробка первинної документації; ведення операцій по
руху ТМЦ, облік надходження, реалізації товару; формування документації по списанню товарів; участь в проведенні
інвентаризації; контроль дебіторської та кредиторської заборгованості (проведення актів звірок з
контрагентами); участь у перевірці та погодження договорів з контрагентами і пов’язаних з ними документів; навички
ведення податкової звітності та багато іншого.                                               Досягнення: маю 31-річний досвід роботи
фінансиста та бухгалтера з обліку і звітності; люблю працювати в команді; вчитися чомусь новому та з
радістю ділитися досвідом.

Освіта

Тенрнопільська Академія народного господарства (Вінниця)
Спеціальність: спеціаліст за спеціальністю "Фінанси"
повна вища, 09.1999 − 06.2003 (3 роки 9 місяців)

Одеський автодорожній технікум (Одеса)
Спеціальність: Бухгалтерський облік і звітність
середньо-спеціальна, 09.1988 − 06.1991 (2 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  володію комп’ютером: Знання MS Office, Клієнт-Банк; Інтернет-Банкінг; 1-С.8; Медок;
володіню оргтехнікою: факс, принтер, сканер, копіювальне обладнання.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Люблю працювати в команді, вчитися чомусь новому та з радістю
ділитися досвідом, допомагаю співробітникам чим можу, навіть, якщо потрібно підставити дружнє плече. НЕ
кар'єристка, поважаю людей, дотримуюся всіх правил і вимог нашого суспільства, досконало і вчасно виконую свою
роботу та поставлені переді мною завдання, щоб привносити свій, хоча і маленький, але комусь дуже потрібний
вклад в нашу спільну працю! Я комунікабельна, добра по натурі і весела, знаю коли можна пошуткувати і посміятися;
не пліткарка, вмію зберігати таємниці. А ще я дуже відповідальна, дисциплінована, вболіваю за свою справу. Люблю
все робити досконало і вправно, дуже не люблю "халтури" - як небудь, собі такого ніколи не дозволю. Люблю всіх
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людей, намагаюся вислухати, зрозуміти і підтримати.
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